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Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение  

Свердловской области «Екатеринбургский техникум «Автоматика» 

 

Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной организации 

среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

 

 

Дата проведения: 2022 год 

Всего респондентов: 850 

Отправлено ответов: 442 

Вопросов: 10 

 

 

 

(1) Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, работой гардероба, 

столовой, медицинское обслуживания) в техникуме? 

 

удовлетворен полностью 243 (54,98 %) 

удовлетворен частично 173 (39,14 %) 

не удовлетворен 26 (5,88 %) 
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(2) Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников техникума? 

 

крайне плохо 5 (1,13 %) 

плохо 20 (4,52 %) 

удовлетворительно 113 (25,57 %) 

хорошо 178 (40,27 %) 

отлично 126 (28,51 %) 

 

 

 

(3) Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в техникуме? 

 

крайне плохо 6 (1,36 %) 

плохо 17 (3,85 %) 

удовлетворительно 124 (28,05 %) 

хорошо 200 (45,25 %) 

отлично 95 (21,49 %) 
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(4) Легко ли на официальном сайте найти информацию: о направлениях подготовки, 

условиях приема, электронном обучении, мероприятиях, расписании? 

 

 

да 304 (68,78 %) 

Нет 138 (31,22 %) 

 

 

(5) Созданы ли в техникуме условия по внеучебной деятельности (участие в волонтёрской 

деятельности, посещение выставок, концертов)? 

 

да 402 (90,95 %) 

Нет 40 (9,05 %) 
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(6) Считаете ли Вы условия обучения в техникуме безопасными? 

 

 

Да 402 (90,95 %) 

Нет 40 (9,05 %) 

 

 

 

 

(7) Готовы ли Вы рекомендовать обучение в техникуме своим товарищам, знакомым? 

 

да 346 (78,28 %) 

Нет 96 (21,72 %) 

 

 



5 
 

(8) Информация о респонденте. Я учусь на курсе: 

 

1 141 (31,90 %) 

2 183 (41,40 %) 

3 97 (21,95 %) 

4 21 (4,75 %) 

 

(9) Моя специальность (профессия): 

 

09.02.01 Компьютерные системы и комплексы 26 (5,88 %) 

09.02.07 Информационные системы и программирование 165 (37,33 %) 

11.01.01 Монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов 56 (12,67 %) 

11.02.17 Разработка электронных устройств и систем 37 (8,37 %) 

15.01.23 Наладчик станков и оборудования в механообработке 25 (5,66 %) 

15.01.32 Оператор станков с программным управлением 27 (6,11 %) 

15.01.33 Токарь на станках с числовым программным управлением 18 (4,07 %) 

15.01.34 Фрезеровщик на станках с числовым программным управлением 28 (6,33 %) 

15.02.16 Технология машиностроения 44 (9,95 %) 

46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение 16 (3,62 %) 
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(10) Если у Вас возникли предложения, пожелания по улучшению работы техникума, 

пожалуйста, изложите их в свободной форме. Спасибо за ответы. 

Пельмени в столовую, и новый спорт зал 

Улучшить сайт 

Обновить компьютеры в 402 

Все хорошо 

Добавить много пар по физре!!! 

Всем успехов и удачи! 

Свободный гардероб 

Улучшение спорт инвентаря для физических упражнений и для игр баскетбол и волейбол 

Всё устраивает 

Создать секцию по настольному теннису 

Цены в столовой большие, хотелось бы цены как в 2022/2023 

Очень бы хотелось больше мест для сидения в коридорах и зеркал в туалетных комнатах 

Сделать открытый гардероб 

Отремонтировать спортивные снаряды на улице 

Побольше практики 

Чтобы каждый отвечал только за себя 

Купить треугольные линейки 

В техникуме учатся не мало левшей, сделайте пожалуйста парты для левшей 

Лифт 

Убрать предметы которые по профессии не нужны ( естествознание информатика 

астрономия) я просто не понимаю зачем станочнику астрономия 

Закупите новые токарно-винторезные станки или отправьте на кап ремонт старые 

Мне не нравиться монолитные парты 

Повысьте стипендию всем учащимся 

Стабильности бы 

Нужно убрать предметы которые не относится к ваще будущей профессии 

Космические улучшения, техническое состояние и информационное. Более всего заметно 

состояние нашего техникума, да внутренние состояние уже куда лучше, но все же есть 

куда расти, стало лучше, что не скажешь о внешнем состоянии здания 

Открыть свободных вход в гардероб, так как получить свои вещи после пар 

проблематично. 

Составить хороший график расписания для учеников техникума, особенно для вторых 

курсов 
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